
Spielzeug Hund „Bulldogge“
Mit der Malinos Modelliermasse kannst du einen beweglichen Spielzeughund herstellen.

Viel Spaß dabei!

Wir benötigen 1-2 Päckchen Malinos Modelliermasse, Malinos 
Modellierwerkzeug, Temperafarbe (Malinos Farben Bus), Blatt 
Papier, Alufolie und Basteldraht. 
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1.

Bild 1: Zuerst zeichnen wir ein Modell des Hundes und markieren die Befestigungsstellen für Pfoten, Kopf und Schwanz.
Bild 2: Wir fertigen jetzt den Drahtrahmen des Hundes. Der Drahtrahmen wird für jedes Teil separat hergestellt. 
Vier Rahmen für die Beine und Pfoten mit Ösen zur Befestigung; Heckrahmen mit Öse zur Befestigung; Kopfrahmen mit 
Öse zur Befestigung; Oberkörperrahmen mit sechs Schlaufen zur Befestigung. Die Schlaufen zum Befestigen sollten sich 
an der Stelle befinden, an der die Pfoten, der Kopf und der Rute befestigt werden sollen. 
Bild 3:  Wickele den Drahtrahmen vorsichtig in Alufolie, um die Grundlage für die Modellierung zu schaffen. 

Bild 4: Wir fangen an zu formen, tragen Modelliermasse auf den geformten Rahmen auf, formen die Schnauze, den Rumpf, 
die Pfoten und den Schwanz. Um eine glatte Oberfläche zu erzielen, kannst du die Hände mit Wasser anfeuchten. 
Vergiss nicht die Schlaufen frei von Modelliermasse zu halten, um die Teile später miteinander verbinden zu können. 
Nach der Fertigstellung einen Tag trocknen lassen.
Bild 5: Nach dem vollständigen Trocknen können die einzelnen Elemente bemalt werden. Nachdem die Farbe getrocknet 
ist, montieren wir die Teile und binden sie mit starken Fäden oder einer Angelschnur an den Schlaufen zusammen.   
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